
 

Яна Лазовская 

Тест начат Пятница, 26 Февраль 2016, 13:59 

Состояние Завершено 

Завершен Пятница, 26 Февраль 2016, 14:12 

Прошло времени 12 мин. 16 сек. 

Оценка 37,00 из 40,00 (93%) 

Вопрос 1 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Родители подарили вам 1000 руб. Как раз в это время в кинотеатре начали показ новой части фильма «Звездные войны», который вы просто 

мечтали увидеть. Одноклассники зовут вас в театр на спектакль, который вы уже видели с родителями и поэтому вы отказались. По дороге в 

кинотеатр вы зашли в книжный магазин и купили трилогию нового боевика. Что явилось ценой вашего выбора? 

Выберите один ответ: 

Билет в кино  

Билет в театр 

Все выше перечисленное 

Трилогия боевика 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Билет в кино 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/user/view.php?id=5126&course=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23&id=3057
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=6
http://e-learning.vscc.ac.ru/user/view.php?id=5126&course=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23&id=3057
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23&id=3057


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 13:59 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 14:11 Сохранено: Билет в кино Ответ сохранен  

3 26/02/16, 14:12 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 2 

Верно 

Баллов: 1,00 от максимума 1,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Процент является доходом на капитал. 

Выберите один ответ: 

Верно  

Неверно 

Отзыв 

Правильный ответ: Верно 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 13:59 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 14:11 Сохранено: Верно Ответ сохранен  

3 26/02/16, 14:12 Попытка завершена Верно 1,00 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=6&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=6&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q3&id=3054
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=3
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=3&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=3&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q3&id=3054
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q3&id=3054


Вопрос 3 

Верно 

Баллов: 1,00 от максимума 1,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Административно-плановая экономика более эффективная, чем рыночная, так как экономисты в стране с административно-плановой 

экономикой более квалифицированы и лучше знают основы экономической теории.  

Выберите один ответ: 

Верно 

Неверно  

Отзыв 

Правильный ответ: Неверно 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 13:59 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 14:11 Сохранено: Неверно Ответ сохранен  

3 26/02/16, 14:12 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 4 

Верно 

Баллов: 3,00 от максимума 3,00 

 

Редактировать вопрос 

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q1&id=3052
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=1&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=1&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q20&id=3072
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q1&id=3052
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q20&id=3072
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q1&id=3052
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q20&id=3072
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q1&id=3052
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q20&id=3072


Текст вопроса 

Какие из ниже перечисленных терминов являются характеристикой затрат фирм? 

Выберите один или несколько ответов: 

Переменные, постоянные  

Технические, внутренние 

Бухгалтерские, внешние  

Производственные, постоянные  

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Бухгалтерские, внешние, Переменные, постоянные 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 

13:59 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 26/02/16, 

14:11 

Сохранено: Переменные, постоянные; Бухгалтерские, внешние; 

Производственные, постоянные 

Ответ 

сохранен 

 

3 26/02/16, 

14:12 

Попытка завершена Верно 3,00 

Вопрос 5 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=20
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=20&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=20&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q13&id=3064
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q13&id=3064
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q13&id=3064
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q13&id=3064
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q13&id=3064


Текст вопроса 

Связь между изменением количества единиц труда и выпуском продукции описана в таблице: 

Единиц труда 1 2 3 4 5 

Выпуск (штук) 5 10 14 17 18 

Если фирма  продает продукцию по цене 5 денежных единиц, то денежное выражение предельного продукта 5-й единицы ресурса составит: 

Выберите один ответ: 

10 денежных единиц 

15 денежных единиц 

20 денежных единиц 

5 денежных единиц  

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: 5 денежных единиц 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 13:59 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 14:11 Сохранено: 5 денежных единиц Ответ сохранен  

3 26/02/16, 14:12 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 6 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=13
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=13&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=13&step=1


 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

В каком случае эластичность спроса по доходу отрицательна? 

Выберите один ответ: 

Объем спроса увеличился на 15%, а доход вырос на 12% 

Доход увеличился на 30%, а объем спроса снизился на 20%  

Доход уменьшился на 11% , а объем спроса снизился на 15% 

Доход вырос на 10%, а объем спроса увеличился на 5% 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Доход увеличился на 30%, а объем спроса снизился на 20% 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 13:59 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 14:11 Сохранено: Доход увеличился на 30%, а объем спроса снизился на 20% Ответ сохранен  

3 26/02/16, 14:12 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 7 

Верно 

Баллов: 1,00 от максимума 1,00 

 

Редактировать вопрос 

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q11&id=3062
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=11
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=11&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=11&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q4&id=3055
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q11&id=3062
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q4&id=3055
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q11&id=3062
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q4&id=3055
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q11&id=3062
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q4&id=3055


Текст вопроса 

Знойным летом потребности жителей в странах А и Б одинаковы. 

Выберите один ответ: 

Верно 

Неверно  

Отзыв 

Правильный ответ: Неверно 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 13:59 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 14:11 Сохранено: Неверно Ответ сохранен  

3 26/02/16, 14:12 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 8 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=4
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=4&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=4&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q14&id=3065
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q14&id=3065
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q14&id=3065


На графике отображена ситуация на рынке игрушек страны Товарии. Линия предложения S  переместилась в новое положение – S1. Какие из 

перечисленных факторов могли вызвать такое изменение?  

Выберите один ответ: 

Увеличение доходов потребителей игрушек 

Ожидание роста потребительских цен на игрушки 

Широкая реклама в СМИ новых видов игрушек 

Выход на рынок нового крупного производителя игрушек  

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Выход на рынок нового крупного производителя игрушек 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 13:59 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 14:11 Сохранено: Выход на рынок нового крупного производителя игрушек Ответ сохранен  

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=14&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=14&step=1


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

3 26/02/16, 14:12 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 9 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Что из ниже перечисленного относится к конечной продукции? 

Выберите один ответ: 

Нитки для вязания 

Пряжа 

Свитер  

Шерсть 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Свитер 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 13:59 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 14:11 Сохранено: Свитер Ответ сохранен  

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q7&id=3058
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=7
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=7&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=7&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q7&id=3058
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q7&id=3058


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

3 26/02/16, 14:12 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 10 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Какой вид безработицы носит, как правило, продолжительный характер и вызывается несоответствием состава рабочей силы необходимым 

рабочим местам? 

Выберите один ответ: 

Структурная  

Естественная 

Циклическая 

Фрикционная 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Структурная 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 13:59 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 14:11 Сохранено: Структурная Ответ сохранен  

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q10&id=3061
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=10
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=10&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=10&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q10&id=3061
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q10&id=3061


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

3 26/02/16, 14:12 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 11 

Верно 

Баллов: 1,00 от максимума 1,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Выход акционера из акционерного общества  можно осуществить, лишь продав, уступив или передав свои акции другому лицу. 

Выберите один ответ: 

Верно  

Неверно 

Отзыв 

Правильный ответ: Верно 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 13:59 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 14:11 Сохранено: Верно Ответ сохранен  

3 26/02/16, 14:12 Попытка завершена Верно 1,00 

Вопрос 12 

Верно 

Баллов: 3,00 от максимума 3,00 

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q5&id=3056
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=5
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=5&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=5&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q5&id=3056
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q5&id=3056


 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Назовите основные фазы экономического цикла 

Выберите один или несколько ответов: 

Рост  

Пик  

Депрессия  

Излечение 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Депрессия, Рост, Пик 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 13:59 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 14:11 Сохранено: Рост; Пик; Депрессия Ответ сохранен  

3 26/02/16, 14:12 Попытка завершена Верно 3,00 

Вопрос 13 

Верно 

Баллов: 3,00 от максимума 3,00 

 

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q18&id=3070
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=18
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=18&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=18&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q18&id=3070
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q18&id=3070
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q18&id=3070
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q18&id=3070


Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

В результате государственного регулирования цен на лимоны в Лимонии она превышает равновесную. При прочих равных условиях это 

приведет к: 

Выберите один или несколько ответов: 

снизятся дотации фермерам из бюджета Лимонии 

увеличатся государственные закупки лимонов  

к превышению объема предложения лимонов над объемом спроса на него  

вырастет импорт лимонов в Лимонию 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: к превышению объема предложения лимонов над объемом спроса на него, увеличатся государственные закупки лимонов 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 

13:59 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 26/02/16, 

14:11 

Сохранено: увеличатся государственные закупки лимонов; к превышению 

объема предложения лимонов над объемом спроса на него 

Ответ 

сохранен 

 

3 26/02/16, 

14:12 

Попытка завершена Верно 3,00 

Вопрос 14 

Верно 

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q19&id=3071
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=19
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=19&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=19&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q19&id=3071
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q19&id=3071
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q19&id=3071


Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Спрос на лыжи в стране Зимняя описывается уравнением Qd = 100 + 4Р, а предложение – Qs = 300 + 2Р. Чему равны равновесная цена и 

равновесное количество на лыжи в стране Зимняя? 

Выберите один ответ: 

Pe = 500,  Qe = 100 

Pe = 10,  Qe = 50 

Pe = 20,  Qe = 500 

Pe = 100,  Qe = 500  

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Pe = 100,  Qe = 500 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 13:59 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 14:11 Сохранено: Pe = 100,  Qe = 500 Ответ сохранен  

3 26/02/16, 14:12 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 15 

Верно 

Баллов: 3,00 от максимума 3,00 

 

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q15&id=3066
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=15
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=15&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=15&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q15&id=3066
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q15&id=3066


Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Кто из ниже перечисленных героев относится к занятым? 

Выберите один или несколько ответов: 

Домохозяйка, готовящая обед 

Кот Базилио, работающий в билетной кассе, но в данный момент, отдыхающий на Мальдивах  

Буратино, играющий главную роль в спектакле Карабаса Барабаса  

Уличный музыкант Арлекино 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Буратино, играющий главную роль в спектакле Карабаса Барабаса, Кот Базилио, работающий в билетной кассе, но в данный момент, 

отдыхающий на Мальдивах 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 

13:59 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 26/02/16, 

14:11 

Сохранено: Кот Базилио, работающий в билетной кассе, но в данный момент, 

отдыхающий на Мальдивах; Буратино, играющий главную роль в спектакле 

Карабаса Барабаса 

Ответ 

сохранен 

 

3 26/02/16, 

14:12 

Попытка завершена Верно 3,00 

Вопрос 16 

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q16&id=3067
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=16
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=16&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=16&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q16&id=3067
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q16&id=3067
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q16&id=3067


Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Здравоохранение – это: 

Выберите один ответ: 

пример общественного блага 

пример частного блага 

услуга, которая может быть профинансирована как государством, так и частным потребителем  

пример свободного блага 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: услуга, которая может быть профинансирована как государством, так и частным потребителем 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 

13:59 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 26/02/16, 

14:11 

Сохранено: услуга, которая может быть профинансирована как государством, 

так и частным потребителем 

Ответ 

сохранен 

 

3 26/02/16, 

14:12 

Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 17 

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q9&id=3060
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=9
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=9&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=9&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q9&id=3060
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q9&id=3060


Неверно 

Баллов: 0,00 от максимума 3,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Назовите основные методы исчисления ВВП 

Выберите один или несколько ответов: 

Метод суммирования потока затрат  

Метод суммирования потока доходов  

Метод суммирования прибыли от продажи  

Метод суммирования налогов 

Отзыв 

Ваш ответ неправильный. 

Правильный ответ: Метод суммирования потока затрат, Метод суммирования потока доходов 

Комментарии 

Комментарий: 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 

13:59 

Начало Пока нет 

ответа 

 

2 26/02/16, 

14:11 

Сохранено: Метод суммирования потока затрат; Метод суммирования потока 

доходов; Метод суммирования прибыли от продажи 

Ответ 

сохранен 

 

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q17&id=3068
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=17
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=17&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=17&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q17&id=3068
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q17&id=3068
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q17&id=3068
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q17&id=3068


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

3 26/02/16, 

14:12 

Попытка завершена Верно 3,00 

4 2/03/16, 

16:35 

Оценено вручную на 0 со следующим комментарием: Неверно 0,00 

Вопрос 18 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Какой английский экономист и статистик описал ситуацию, при которой повышение цены на товар ведет к повышению спроса на него? 

Выберите один ответ: 

Уильям Стэнли 

Джон Кейнс 

Кларк Коллин 

Роберт Гиффен  

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Роберт Гиффен 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=17&step=2
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q8&id=3059
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=8
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q8&id=3059
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q8&id=3059


Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 13:59 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 14:11 Сохранено: Роберт Гиффен Ответ сохранен  

3 26/02/16, 14:12 Попытка завершена Верно 2,00 

Вопрос 19 

Верно 

Баллов: 1,00 от максимума 1,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Если цена выросла на 4%, а объем спроса снизился на 5%, мы имеем дело с эластичным по цене спросом. 

Выберите один ответ: 

Верно  

Неверно 

Отзыв 

Правильный ответ: Верно 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 13:59 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 14:11 Сохранено: Верно Ответ сохранен  

3 26/02/16, 14:12 Попытка завершена Верно 1,00 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=8&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=8&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q2&id=3053
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=2
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=2&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=2&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q2&id=3053
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q2&id=3053


Вопрос 20 

Верно 

Баллов: 2,00 от максимума 2,00 

 

Редактировать вопрос 

Текст вопроса 

Что из перечисленного относится к косвенным налогам? 

Выберите один ответ: 

Налог на добавленную стоимость  

Подоходный налог 

Налог на землю 

Налог на собственность 

Отзыв 

Ваш ответ верный. 

Правильный ответ: Налог на добавленную стоимость 

Комментарии 

Оставить комментарий или переопределить оценку 

История ответов 

Шаг Время Действие Состояние Оценки 

1 26/02/16, 13:59 Начало Пока нет ответа  

2 26/02/16, 14:11 Сохранено: Налог на добавленную стоимость Ответ сохранен  

3 26/02/16, 14:12 Попытка завершена Верно 2,00 

Вторая часть - задачи (10-11 класс) 

http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q12&id=3063
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/comment.php?attempt=16545&slot=12
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=12&step=0
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/quiz/reviewquestion.php?attempt=16545&slot=12&step=1
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q12&id=3063
http://e-learning.vscc.ac.ru/question/question.php?cmid=771&returnurl=%2Fmod%2Fquiz%2Freview.php%3Fattempt%3D16545%23q12&id=3063


Яна Лазовская (laz-yana@mail.ru) 

Состояние ответа 

Состояние ответа 

на задание 

Ответы для оценки 

Состояние 

оценивания 

Оценено 

Изменение статуса Студент не может исправлять этот ответ 

Последнее 

изменение 

Пятница, 26 Февраль 2016, 14:44 

Ответ - в виде 

текста  
№1 

Д=(ВВПном/ВВПреал)*100% 

ВВПном=120+238+7125=7483 

ВВПреал=80+189+3275=3544 

Д=(7483/3544)*100%=211% 

Ответ:211% 

№2 

а) Поезд: 1400+4000=5400 руб. 

Автобус: 2800+1800=4600 руб. 

Дешевле на автобусе. 

http://e-learning.vscc.ac.ru/user/view.php?id=5126&course=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/user/view.php?id=5126&course=14


б) 4000+w=1800+2w 

w=2200 руб. 

Ответ: 2200 руб. 

№3 

150-p-30-3p=24 

120-4p=24 

4р=96 

p=24 

Ответ: 24 

№4 

Пусть x - цена за 1кг яблок, тогда y - цена за 1кг бананов 

Составим систему: 

2x+6y=800 

2x*0,9+6y*1,1=840 

Решим систему: 

x=400-3y 

1,8(400-3y)+6,6y=840 

1,2y=120 

y=100 руб. 



x=400-3*100=100 руб. 

100*0,9=90 руб. 

100*1,1=110 руб. 

Ответ: 2015: 1кг яблок стоил 100 руб, 1кг бананов стоил 100 руб; 2016: 1 кг яблок будет стоить 90 руб, 1кг бананов 
будет стоить 110 руб. 

Комментарии к 

ответу Комментарии (0) 

Оценка 

Оценка 

Оценка из 40  

38,00
 

Текущая оценка в журнале 

38,00 

Третья часть - анализ качественной ситуации и ответы на вопросы (10-11 класс) 

Яна Лазовская (laz-yana@mail.ru) 

Состояние ответа 

Состояние ответа 

на задание 

Ответы для оценки 

Состояние 

оценивания 

Оценено 

Изменение статуса Студент не может исправлять этот ответ 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/assign/view.php?id=850&rownum=0&action=grade
http://e-learning.vscc.ac.ru/grade/report/grader/index.php?id=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/user/view.php?id=5126&course=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/user/view.php?id=5126&course=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/assign/view.php?id=850&rownum=0&action=grade
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/assign/view.php?id=850&rownum=0&action=grade
http://e-learning.vscc.ac.ru/help.php?component=assign&identifier=gradeoutofhelp&lang=ru


Последнее 

изменение 

Пятница, 26 Февраль 2016, 15:37 

Ответ - в виде 

текста  
1. 

Я думаю, что падение экспорта сельскохозяйственной продукции в 2015 году может быть связано с введением 
экономических санкций по отношению к России и ответными мерами нашей страны - эмбарго. Также 
немаловажную роль могло сыграть падение рубля. Но, несмотря на взаимные запреты, Россия остается 
крупнейшим экспортером сельскохозяйственной продукции. Государство усиливает поддержку внутреннего 
производства и внутренних экспортеров и активно налаживает экономические связи с другими странами. Поэтому, 
я считаю, что Россия, вероятнее всего, сможет выполнить прогноз главы Минсельхоза. 

2. 

Устроившись на работу, Золушка могла себе позволить нанять на работу дом.работницу и повара, при условии, 
что ее заработная плата модного стилиста-парикмахера превышает расходы на их зар.плату. Если это так, то ей 
выгодней работать, чем быть домохозяйкой. 

Комментарии к 

ответу Комментарии (0) 

Оценка 

Оценка 

Оценка из 20  

14,00
 

Текущая оценка в журнале 

14,00 

 

http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/assign/view.php?id=849&rownum=0&action=grade
http://e-learning.vscc.ac.ru/grade/report/grader/index.php?id=14
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/assign/view.php?id=849&rownum=0&action=grade
http://e-learning.vscc.ac.ru/mod/assign/view.php?id=849&rownum=0&action=grade
http://e-learning.vscc.ac.ru/help.php?component=assign&identifier=gradeoutofhelp&lang=ru

